

中国举重队赴伦敦必备煲汤锅

赛前吃鸡汤面是队内传统

新华社伦敦7月23日奥运专电(记者 刘阳 辛俭强)

中国举重队将随中国代表团大部队于24日抵达伦敦。领队王艳表示,目前全队上下已经准备就绪,就等待出发了。

王艳23日接受新华社记者电话采访时表示,全队已经开过赛前动员会,运动员们情绪很好。“要说不紧张是假的,但是运动员有些小紧张是可以理解的,大家都很期待去伦敦。”王艳说。

张是可以理解的,大家都很期待去伦敦。”王艳说。

据王艳介绍,代表团先遣团每天都向各队发来相关信息,举重队已经了解到这些天伦敦已经开始升温,也预先知道了抵达奥运村后要办的一些手续。一些运动队急调厨师进行增援。王艳告诉记者,举重队在饮食方面没有特别的准备。方便面和煲汤锅一向是中国举重队出国比赛的“必备品”,这次伦敦奥运会也不例外。王艳说:“这和我们以往出国比赛没什么太大区别。”

在赛前动员会上,男子85公斤级奥运冠军陆永的一句话让王艳感慨颇深。这次肩负着卫冕重任的陆永说:“我虽然是老队员,但是要用年轻队员的心态去拼下这块金牌。”王艳说:“我们全队也要用这种心态参加奥运会。虽然上届我们取得了很好的成绩,但是这届要面临更多的困难,必须从头做起,抛下过去的荣誉。”对于王明娟承担的中国队甚至可能是中国代表团夺取首金的任务,王艳明确地说:“她因伤错过了两届奥运会,终于等到这届,很不容易。我希望她把这块金牌拿下来。这块金牌中国队志在必得。”

女队教练许敬法在接受电话采访时透露,参赛的4名女运动员中除了最大级别的周璐璐,其余3人已经开始减体重。抵达伦敦后,女队训练主要以调整为主。目前队里比较关注伦敦的天气,他说:“气温低不利于减重,我们会根据实际气温调整减重节奏,如果降温就得提前减。”另外,队里特别给运动员准备了长棉袍,供比赛时在后场等待时用,以保持身体热度,避免受伤。

此外,根据举重队的传统,运动员们希望在赛前两小时称完体重后吃点鸡汤煮面条,目前队里无法确定后场是否允许使用电饭锅煮面。许敬法说:“如果条件不允许,我们也必须做好吃西餐的准备。”

就得提前减。”另外,队里特别给运动员准备了长棉袍,供比赛时在后场等待时用,以保持身体热度,避免受伤。

此外,根据举重队的传统,运动员们希望在赛前两小时称完体重后吃点鸡汤煮面条,目前队里无法确定后场是否允许使用电饭锅煮面。许敬法说:“如果条件不允许,我们也必须做好吃西餐的准备。”



本报奥运特派记者飞赴伦敦

23日下午,本报奥运特派记者刘军、李康宁、李志刚和杨新会(从左至右)在首都机场航站楼合影,他们将搭乘飞机前往伦敦,在随后的20天内为读者采写内容翔实、精彩的伦敦奥运会报道。

中国风景 芝香真情
一品景芝
伦敦奥运会倒计时 3 天

关注中国奥运军团

羽毛球抽签揭晓

林丹静候陶菲克

本报讯 23日,2012年伦敦奥运会羽毛球比赛的抽签仪式在英国进行,中国队有喜有忧。

男单方面,李宗伟和林丹作为前两号种子分守上下半区没有悬念,其他抽签中,谌龙、盖德、田儿贤一同处于上半区,谌龙作为三号种子进入半决赛之前必须过盖德这一关,不出意料,半决赛谌龙将遭遇李宗伟,能否为林丹挡住李宗伟的脚步,实现中国队会师决赛的目标,谌

龙肩上的担子并不轻松。陈金被分在下半区,作为和林丹同守下半区的四号种子,陈金和林丹只能有一人晋级决赛。

其他进入下半区的还有日本老将佐佐木翔、韩国老将李炫一,印尼名将陶菲克。值得一提的是,林丹淘汰赛第一轮就有可能遭遇陶菲克。正常情况下,林丹在8进4的比赛中有可能遭遇佐佐木翔,而陈金将和李炫一争夺另外一张四强门票。(体文)

热身赛詹姆斯屡犯走步

NBA球星得适应奥运规则

本报讯 北京时间7月23日,美国男篮在热身赛中86:80击败阿根廷,这是美国队热身赛中赢得最少的一场了。不过,赢多赢少其实无所谓,能学到什么才最重要。

“我们学到了很多。”赛后,老K教练说,“在国际比赛中,有些情况是会被吹走步违例的,我们不是在抱怨。只不过,在美国,通常是不会被吹的,所以我们要针对性地做出调整。作为球队,我们要学的东西还很多,像这样的比赛对我们帮助极大。”对老K教练提及的走步违例,感受最深的应当就是勒布朗·詹姆斯了。在比赛中,詹姆斯有很多次控球都被吹成走步违例。

关于对阵路易斯·斯科拉和马努·吉诺比利领军的阿根廷,老K教练是

很看重的。“对我们来说,这是很伟大的比赛,因为对手可是2004年奥运会冠军。我觉得,这才是我们的第一场国际比赛,从观众到裁判,都是国际级别的,这对我们特别有用。”

“我们必须适应这种在美国不常见的打法,就像那些走步和球权更换一样。我们只有调整好自己,才能保证类似的事情不再发生。”老K教练强调说。老K教练说的球权更换,指的是克里斯·保罗在第二节被吹的一次恶意犯规,让阿根廷球员昆多·坎帕佐得到了三次罚球机会。在罚球之后,阿根廷又紧接着投中三分,给了美国队很大压力。“我们得团结在一起,多动动脑子,千万不能让感情冲昏了头脑。”凯文·杜兰特也强调说。(格子)



科比在热身赛中防守吉诺比利。新华社发

中国男篮赴伦敦

助教杜锋无缘奥运

本报讯 北京时间7月23日,中国男篮结束了和波兰队的两场热身赛后启程奔赴伦敦,被裁的两名球员王哲林和张博则返回国内。而根据主帅邓华德和刘炜透露,助理教练杜锋和体能教练丹也将无缘奥运。根据奥运规定,每支球队奥运参赛名额有限,这或许是杜锋和体能教练无缘奥运的主要原因。

王哲林和张博的离开并不意外,在中国奥运代表团名单出炉之后,两人被裁的

命运已经确定,此番男篮奔赴欧洲做奥运会前的最后热身,两人只是随队前往,与波兰队的第二场比赛,两人都最后一节替补登场,王哲林还奉献了一记暴扣。邓华德在前往伦敦之前也感谢了王哲林和张博对球队的帮助。

不过杜锋和体能教练丹的离开则出人意料,杜锋曾经作为男篮主力球员参加了两次奥运会的比赛,而这次以助理教练的身份却最终无缘伦敦奥运会。(乐乐)

邱波:我的对手就是自己

“我的对手就是自己,只要过了自己这一关,没有什么可阻挡我(夺冠)。”展望伦敦奥运前景,男子10米跳台小将邱波如此表示。

23日,邱波与跳水队的队友们一起踏上伦敦奥运会的征程。虽然是第一次亮相奥运赛场,他的心态却非常平和。“没有特别大的压力,就把它当作一次全国赛,好好比呗。想多了,反而会增添不必要的负担。”他说。

世界男台高手林立,竞争也异常激烈,这也是每次国际大赛都把男台作为压轴大戏的原因之一。中国男台虽然也颇具实力,但去年世锦赛之前,阴差阳错连续五次在国际大赛中与金牌失之交臂。

去年在上海举行的世锦赛,邱波横空出世,终于为中国男台一雪前耻,今年世界

杯他再度为中国男台捍卫了荣誉。有人说,中国跳水队能否在伦敦奥运会上演包揽好戏,邱波仍将起到关键性作用。

“信心还是有,重要的是把过程做好。过程做好了,结果是理所当然的。”对于自己面临的最大的对手,邱波表示,“我的对手只有自己,只要过了自己这一关,没有什么可以阻挡我。”

很多参加国际大赛的选手都会携带护身符出征,以求好运。邱波也不例外,而且准备了两个。“脖子上的这个玉挂件是省队教练送的,手腕上这两个铜钱形状的小金饰是赵教练(国家队教练赵文进)送的。他去年送了一个,今年又送了一个,我就用红绳穿起来了,希望它们能为我带来好运气!”邱波说。(华奥)

奥运射击场继续闹狐狸

新华社伦敦7月23日奥运专电(记者 林德韧 刘恺) 伦敦皇家炮兵团营奥运射击场的管理者在奥运期间要做许多事情,其中之一就是防范狐狸。

奥运射击场坐落于伦敦东郊,生态环境很好,因此小动物也时常出没于此。由于奥运场馆为临时建筑,

抵抗侵蚀的能力并不强,因此,狐狸啃咬射击馆设施就成了组织者要面临的一个不大不小的难题。

场馆负责人保罗·甘姆说:“过去的几天我们又又在场馆周边发现了狐狸的踪迹,今天早上我巡视了一遍决赛馆,并没有狐狸出现。不过,我们不能掉以轻心,

这附近很可能有不止一只狐狸,因为它们生活在这里,远比我们来得早。狐狸进入场馆的可能性还是存在的,我们现在只能保证不在场馆里放置食物,避免吸引狐狸到里面来。”

在今年4月份进行的伦敦奥运会测试赛上,射击场就曾经遭受狐狸的侵扰。晚

上这些家伙跑到射击场里面撕咬电缆,弄脏领奖台,甚至连麦克风都毁。测试赛组织者不得不派人值夜班,专门驱赶狐狸。

狐狸们如果知道在这里比赛的是全世界最顶尖的神枪手,比普通的猎人枪法要准上数倍,恐怕它们就不会如此“嚣张”了。